



Председатель СК России поставил на контроль ход расследования уголовного дела по факту отравления людей метанолом в Республике Татарстан



16 ноября 2021 года в городе Казани были госпитализированы жители 1999-2003 г.р. с признаками отравления метанолом (12 - в Казани, 1 - в Москве, 1 - в Нефтекамске). Их состояние оценивается как среднее и тяжелое. В настоящее время следствием установлено, что в ночь с 15 на 16 ноября группа молодых людей в количестве 18 человек отмечала день рождения одного из них в коттедже в поселке Салмачи города Казани. 14 из них употребили спиртосодержащую жидкость, после чего почувствовали недомогание и обратились за медицинской помощью. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (производство, хранение или перевозка в целях сбыта либо сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следствием установлено, что накануне один из них приобрел через знакомого спиртосодержащую жидкость в 5-литровой пластиковой бутылке. В дальнейшем бутылка в багажнике каршерингового автомобиля была доставлена в коттедж. При этом в багажнике автомобиля находилась того же объема бутылка с незамерзающей автомобильной жидкостью. Молодые люди по ошибке взяли ее с собой, после чего добавили в жидкость ароматизаторы и употребили.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан Липскому В.А. доложить о расследовании уголовного дела.

Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

18 ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1630072>